
17 Ιουλίου 2019

Αγιασμοί στη Βουλή με τη δική τους ιστορία
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Σήμερα πραγματοποιείται ο Αγιασμός για την έναρξη της νέας Κοινοβουλευτικής 
περιόδου.

Το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ θυμάται Αγιασμούς παλαιότερων κοινοβουλευτικών 
περιόδων που έχουν τη δική τους ιστορία.

Και στα δυο βίντεο πρωταγωνιστής είναι ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Σεραφείμ ο 
οποίος με το δικό του τρόπο δίνει τις απαντήσεις.

«Τον Χαρίλαο τον αγαπώ παρά τις διαφορετικές μας απόψεις»

Η έναρξη λειτουργίας της Βουλής, τη Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 1986, 
χαρακτηρίστηκε από τη δήλωση του τότε Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος, Σεραφείμ,λίγο πριν τη λήξη του καθιερωμένου αγιασμού, για το πρόσωπο 
του τότε Γενικού Γραμματέα του Κ.Κ.Ε. Χαρίλαου Φλωράκη.
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Αφορμή για την απρόσμενη αυτή παρέμβαση υπήρξε η αποφυγή του Αρχιεπισκόπου 
να πλησιάσει τα έδρανα της κοινοβουλευτικής ομάδας του Κ.Κ.Ε. και να ραντίσει 
με το νερό του αγιασμού τον Χαρίλαο Φλωράκη, κίνηση που όμως έγινε προς τα 
έδρανα των κοινοβουλευτικών ομάδων ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ.

Όπως προκύπτει από το επισυναπτόμενο video, ο Αρχιεπίσκοπος φαίνεται, δύο 
φορές μάλιστα, να αποπειράται να πλησιάσει τον παλιό του φίλο πλην όμως δείχνει 
να διστάζει, προφανώς σκεπτόμενος ενδεχόμενη αντίδραση του Χαρίλαου 
Φλωράκη. Ο αείμνηστος Γιάννης Αλευράς, προφανώς αστειευόμενος, μόλις 
ακούγεται να λέει προς τον Αρχιεπίσκοπο «ότι παραμελεί την αριστερή πτέρυγα.» 
Τότε ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Σεραφείμ χαμογελώντας του απάντησε «γιατί 
μας προκαλείται» και πρόσθεσε «ο Χαρίλαος είναι συμπολίτης μου, είναι φίλος μου 
και τον αγαπώ, ανεξάρτητα από τις απόψεις που πρεσβεύει ο καθένας μας».

Αγιασμός και ορκωμοσία Βουλής 1993

Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Σεραφείμ τελεί τον Αγιασμό της έναρξης των 
εργασιών που προέκυψε από τις εκλογές τις 10ης Οκτωβρίου 1993. Την ώρα που ο 
μακαριστός Σεραφείμ πλησιάζει με το Σταυρό του Αγιασμού στα έδρανα των 
Βουλευτών του ΚΚΕ και βλέπει την αρνητική τους στάση ως προς τον ασπασμό του 
κάτι φαίνεται να λέει στη Γενική Γραμματέα Αλέκα Παπαρήγα η οποία αντιδρά 
χαμογελώντας.

 

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr


